L-Delaval

DelLaval sikkerhetsfangfront

HLS50
Instruksjonsbok

A
\L

530

88513634

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 Opprinnelig instruksjon






DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50

Innholdsfortegnelse
SIKKEIhetStItaK..............oeiiiii et sn e e e e 5
B Delaval sikkerhetsfangfront HLS50
(I o] (o] (o O PP T PRSP PP PP 5
B T3V 2= 13 (o o Lo Lo S 5
3 Definisjoner PA adVarsler..........cooo i 5
S 1| =T 1 A=Y T =T | [T USRI 6
4.1 Sikkerhetsforskrifter - generelt............cceeveeiiiiccii 6
IS | (=11 0[] K]0 €1 Y PP 7
6  Trygge 0g sunne arbeidSIULINET........cccieiiiiiii e 8
A C = 1= 131 P O PSP PUPPP T PPP 8
Generell BESKIIVEISE........ ... et e et e e e e e e e s 9
B Delaval sikkerhetsfangfront HLS50
N 191 01 (=Y [T SRS SST 9
2 TransponderbeSKYHEISE. ......cccoiuiiiiie e 11
3 SHYMINGSENNEIEN... .. e 12
3.1 Styringsenhet i fri POSISJON.....cccoiiiiiiiiiiie e 12
3.2 Styringsenhet i Iast POSISJON.......cccueiiiiiiiiiei e 13
4 Lukkeinnretning ved feil INNGaNG..........uioiii e 14
oY1 e [T = L= T TR SRR 15
B Delaval sikkerhetsfangfront HLS50
T GENEIEI. ... e e 15
2 ATKKEINUMIIE. ...ttt e e e 19
2.1 MONEEIINGSIYPET.....eeeiiieee it e e e e e e e e rbreeeas 19
b o1 (=Y o Vo =T =TSSR 21
2.3 Sentral drift for fOrfront.............ccoiiiieee e 22
2.4 Beslag og tiDEN@I..........occuiiiie e 24
11 LoT 0 1 L= T [« T TP ER T 26
B Delaval sikkerhetsfangfront HLS50
T GENEIEIL. ... e 26
Tol  VBIKEBY e 26
B = 1= (o] T PSPPI 27
3 Montere en fangfrontSEKSJON. ........cueiiiiiiii i e 28
4 Montere grindSekSjONrammMe............ooi i 30
5 Montering av dreibart FBr........ ..o e e 30
6 Installere kontrollenhet og laseinnretninger.............ccocvi i, 31
7 Montering av det justerbare rgret............coooviiiiii 32
8 Installere forbrettets veggbrakett...........ooueeiiiiiii 34
9 Beskyttelse av UtStyret.. ... 35
DI .ottt ettt e et e e e et ee et e ae e e te e e beeeeeeeneeeneeeanteeeaseeanteeaaneeaneeeanteanneeann 36
B Delaval sikkerhetsfangfront HLS50
1 Slik fungerer fOrfrONTEN..........eeiiii e e e e 36
£:Delaval
© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 3 (48) 88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50

Innholdsfortegnelse
2 SHYMNGSENNEIEN.... oo e 37
2.1 Individuell IBslatelse.............c.oiiiiii e 37
2.2 APNE €N POMSEKSION. ....ceoveeeeeeeeeeeceeee ettt e e eneaeae e 39
Brukers VedliKehol ... e 40
B Delaval sikkerhetsfangfront HLS50
(V=T [ 11341 g Te] o 17 o] - 1 o OSSR 40
2 Overflatebehandling..........coiiiiiiiii s 40
ProblemIBSINg........ ..o e e e e e e e et e e e e e e bbb e e e e e e b re e e e e e e rreeeeeeaan 41
B Delaval sikkerhetsfangfront HLS50
L 01 o L= o] o] o] [=Y 44 1= PO PPPRP 41
2 Skifte IaSEINNIEININGEN........c.eiiii e 42
3 Skifte handtaket pa kontrollenheten............c...ooicviiiiiiie i 43
4  Skifte hydraulikkslangen og det dreibare rgret...........cccoooieiiieiiieiiesee e 44
4.1 AMKKEINUMIE... .o e e 45
£:Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 4 (48) 88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Sikkerhetstiltak

Sikkerhetstiltak

DelLaval sikkerhetsfangfront
HLS50

1 Forord

Sikkerhets- og operasjonsinstruksjonene ma
etterfglges av alle personer som arbeider med
bruken eller operasjonen av dette utstyret. Ikke
under noen omstendighet ma utstyret brukes
hvis det er skadd eller hvis driften av utstyret ikke
er tilstrekkelig forstatt.

2 Ansvarsforhold

Informasjonen, instruksjonene og delene som er
oppgitt her, var gjeldende og oppdaterte ved utgi-
velsen. Delaval forbeholder seg retten til & foreta
endringer uten varsel.

3 Definisjoner pa advarsler

Advarslene er trygghetsrelaterte varselmeldin-
ger.

Advarslene inneholder viktig informasjon som
skal forhindre uriktig eller farlig bruk av utstyr,
maskiner eller programvare, og gjere det enklere
a vurdere risikoer.

Listen under viser de ulike advarseltypene som
brukes i DeLavals dokumentasjon:

Fare: Viser til umiddelbar og hoy risiko. Hvis
instruksjonene ikke falges, kan det sette liv og
helse pé spill.

Advarsel: Visertil en potensiell men alvorlig fare.
Dersom man ikke falger instruksjonene kan det
fore til skader.

Forsiktig: Viser til en begrenset risiko. Dersom
man ikke falger instruksjonene kan det fare til
mindre personskader.

Obligatorisk: Visertil en handling eller oppfarsel
som er nadvendig for sikker og korrekt bruk av
utstyret.

Forbudt: Visertil en handling eller oppfarsel som
er uforenelig for sikker og korrekt bruk av utstyret.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 5 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Sikkerhetstiltak

Merk! Skal rette oppmerksomheten mot viktige
punkt i teksten og rad for & forhindre skade pa
utstyret.

A\ Dette ikonet signaliserer en risiko for persons-
kade.

/A Dette symbolet signaliserer en risiko for elek-
trisk stat.

4 Sikkerhetsregler
4.1 Sikkerhetsforskrifter - generelt

Advarsel!

Lekkasjespenning

Alle stalkonstruksjoner ma veere
elektrisk koblet og jordet for & mini-
mere faren for jordavledning/lekka-
sjespenning.

Utstyret ma ikke brukes til andre for-
mal enn tiltenkt bruk.

Advarsel!
Hold avstand til bevegelige deler!

Advarsel!

Fare for skader.

Systemet skal kun betjenes av opp-
leert personale. Sarg for at barn og

uautoriserte mennesker ikke kom-
mer i kontakt med systemet.

Advarsel!
Tiltenkt bruk

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 6 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Sikkerhetstiltak

Advarsel!
Hold sikkerhetsskiltene lesbare!

Les alle varselskiltene pa maskinen
og idenne manualen Bytt ut eller sett
inn skilt som er skadet eller mangler.
Hold sikkerhetsskilt rene og lesbare
til enhver tid.

Obligatorisk!
Les instruksjonene ngye for utstyret
tas i bruk. Kontakt DeLaval-forhand-

leren hvis det er deler av disse
instruksjonene som ikke blir forstatt.
Ved a folge instruksjonene forsikres
riktig og trygg bruk av utstyret. Ta
vare pa instruksjonene for fremtidlig
referanse.

Forbudt!
Ikke bruk gale deler eller forbruks-
varer.

Bruk av produkter som ikke mater
spesifiserte krav, for eksempel
reservedeler eller forbruksvarer,
eller ukyndig personell i tilknytning il
Delaval-produktet kan fgre til risiko
eller skade. Dette kan ogsa ugyldig-
gjere eller begrense garantien.

5 Sikkerhetsutstyr

Systemet er konstruert for at det skal vaere sik-
kert i bruk. Sikkerhetsinnretningene som er mon-
tert, skal gi personlig sikkerhet og ma ikke
endres, fiernes eller kobles fra.

Enhver endring av utstyrets originalutforming kan
veere en fare for personsikkerheten. Dette kan
ogsa ugyldiggjere eller begrense garantien.

Merk! Alle sikkerhetsenheter i systemet méa kon-
trolleres av en representant for DelLaval for
systemet overleveres til kunden.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 7 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Sikkerhetstiltak

6 Trygge og sunne arbeidsrutiner

B Pass pa at omradet er godt opplyst.

B Hold gulvet tgrt for & unnga a skli.

B Bruk vernetgy og egnede sko eller stgvler.
B Oppretthold god melkehygiene.

7 Garanti

Merk! Del aval tar ikke ansvar for skader som er
etresultat av feil installasjon eller drift, eller uriktig
eller ufullstendig behandling og vedlikehold.

Merk! DelLaval vil ikke ta noe ansvar for skader
som oppstéar pa grunn av frost. Eieren/brukeren
méa ta de ngdvendige skritt for & hindre at omgi-
velsestemperaturen rundt utstyret faller til eller
under frysepunktet.

Merk! Endring kan skape risiko som ikke dekkes
av den opprinnelige konstruksjonen. Utfar ingen
endringer som ikke er godkjent av DelLaval.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 8 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Generell beskrivelse

Generell beskrivelse

DelLaval sikkerhetsfangfront
HLS50

1 Innledning

Delaval sikkerhetsfangfront HLS50 er en unik,
selvldsende fangfront som bestar av sammen-
sveisede seksjoner. Seksjonene kan ha flere
apninger, avhengig av hvilken féringsbredde
som kreves.

HLS50 har en sikkerhetsfunksjon som gjer at kyr
som faller eller legger seg ned, enkelt kan lgses
fra fangfronten.

HLS50 er tilgjengelig i to ulike féringsbredder:

B 700 mm - for tre til fem apninger
B 750 mm - for tre til fire apninger

Forfronten HLS50 bestar av et @ 60,3 mm (& 2")
langt @vre og nedre horisontalt rgr, som danner
en kraftig ramme. De faste vertikale, dreibare og
justerbare rgrene er laget av @ 42,4 mm (@ 174")
tykt HSS-stal.

HLS50 er komplett sveiset bortsett fra det drei-
bare rgret, det justerbare rgret og kontrollrgret.

HLS50 kan bestilles i to ulike versjoner:

255673

Fig. 1: HLS50 fangfront.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 9 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Generell beskrivelse

N

Fig. 2: DelL aval sikkerhetsfangfront HLS50 oversikt.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 10 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Generell beskrivelse

B En standardversjon der laseinnretningen (A),
det justerbare rgret (B), det dreibare rgret
(C), kontrollrgret (D) og kontrollenheten (E)
ma monteres pa garden. Kontrollrgret (D) og
kontrollenheten (E) ma bestilles separat (se
Fig. 2).

B En versjon der alt er ferdig montert og der
kontrollrgret (D) og kontrollenheten (E) er
inkludert (se Fig. 2).

Merk! Den monterte versjonen er ikke tilgjengelig
i alle land.

2 Transponderbeskyttelse

Alle versjonene av HLS50 er utstyrt med trans-
ponderbeskyttelse, som beskytter dyrene mot a
bli sperret inne nar de beerer halsband/transpon-
der.

209531

Fig. 3: Transponderbeskyttelse

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 11 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Generell beskrivelse

3 Styringsenheten

Styringsenheten dreier laseinnretningen for det
svingbare rgret mellom fri og last posisjon.

7y

Kontrollenheten kan handtere opptil 15 meter
samtidig (20—21 apninger).

Den selvlasende fangfronten HLS50 er stille i
bruk takket veere en hydraulikkslange som dek-
ker bolten pa det dreibare rgrets Iasepunkt.

Merk! Hvis en del bygges om til grindseksjon, er
det kun behov for én kontrollenhet per grind.

275046

Fig. 4: Styringsenheten.

A: Det dreibare rarets lasepunkt
B: Laseinnretning

3.1 Styringsenhet i fri posisjon

Forsiktig!
Hold deg unna det dreibare roret.
Det er en risiko for klemming nar kua

flytter pa seg. Hendene og fingrene
kan sette seg fast og skades.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 12 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Generell beskrivelse

Hvis styringsenheten (C) star i apen posisjon, vil
det dreibare rgret (B) bevege seg fritt mellom de
tre posisjonene (1), (2) og (3). Se Fig. 2. Kyrne
kan ga inn og forlate forbrettet frivillig.

B Det dreibare rgret er i posisjon (1) nar ingen
kyr spiser i denne apningen.

B Hovis ei ku spiser fra apningen, blir det drei-
bare rgret trykt i posisjon (2) eller (3).

B Huvis ei ku faller eller legger seg ned, kan det
dreibare raret vris til posisjon (3), slik at kua
far nok plass til & forlate fangfronten.

Merk! Nar kontrollenheten er i &pnet posisjon,
skal handtaket veere pa férsiden av férfronten.

275047

Fig. 5: DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50.

Dreibart rgr i apen posisjon
Dreibart rgr i lukket posisjon
Dreibart ror i sikkerhetsposisjon
Svingbart rgr

Styringsenheten

OQWweN =

3.2 Styringsenhet i last posisjon

Hvis styringsenheten er i last posisjon, lases
svingrgret automatisk nar det vris til vertikal posi-
sjon (2). Se Fig. 5. Kyrne kan bare ga bort fra
gjerdet etter at handtaket har blitt dreid til den
apne posisjonen, eller Iaseinnretningen har blitt
Izsnet manuelt.

Hvis laseinnretningen frigis manuelt, kan det
dreibare raret bli vridd til apen posisjon (1) eller
sikkerhetsposisjon (3) avhengig av hvilken side
av laseinnretningen som frigis, og hvilken funk-
sjon som trengs. Se Fig. 5.

Merk! Nér kontrollenheten er i Iast posisjon, skal
handtaket vaere pa kusiden av férfronten.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 13 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Generell beskrivelse

4 Lukkeinnretning ved feil inn-
gang

En lukkeenhet ved feil inngang er standardutstyr
pa alle HLS50-versjoner. Den hindrer at kviger
og kyr kuer sperres inn i den gvre apningen nar
de spiser fra samme apning.

Samtidig hindrer den at kalver, kviger og kyr ska-
der seg hvis de stikker hodet inn i feil nedre
apning, nar et starre/kraftigere dyr stikker hodet
i samme apning pa hayre side av det dreibare
rgret.

275048

Fig. 6: Lukkeinnretning ved feil inngang.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 14 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Konfigurasjon

Konfigurasjon

DelLaval sikkerhetsfangfront
HLS50

1 Generelt
Merk! Sikkerhetsbaylen pa det dreibare raret (A)
ma peke mot forbrettsiden.

Delaval sikkerhetsfangfront HLS50 ma planleg-
ges med utgangspunkt i Fig. 7.

Fig. 7: HLS50.
A: CC stolper = antall apninger x féringsbredde

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 15 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50

Konfigurasjon
o]
A
B
 —
a > Y /]
S, » s _
» SO D
‘ 3 > > . s Lle » —
Fig. 8: Haydemalinger.
A: 961 mm
B: 1500-1600 mm
C: 450-550 mm
D: Minst 200 mm
E: 200 mm
Dyrevekt C (mm) B (mm) Foringsbredde (mm)
Ku < 500 kg 450 1470-1520 700
Ku 500-650 kg 450 1470-1520 700
Ku > 650 kg 550 1560-1610 750
Anbefalte stolper
Artikkelnummer |Beskrivelse @vre ror, hoyde (mm)
183057473 Stolpe 70 x 70 mm, L=1800 mm for staping 1470-1520
5836007114 Stolpe 70 x 70 mm, L=2000 mm for staping 1560-1610
183040676 Stolpe 70 x 70 mm, L=2000 mm for stgping med |1470-1610
hylse i rustfritt stal
5836007113 70x70x4 pulverlakkert stolpe L = 1800 mm -
Kun Norge
£:Delaval

© Delaval 2022.

2022-08-03, Versjon 4

16 (48)

88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50

Konfigurasjon

Det er viktig at hgyden pa forfronten falger anbe-
falingen. Hvis den installeres for lavt, Iases ikke
forfronten nar dyret gar inn. Hvis den er for hgy,
kan dyret fa problemer med & komme inn i apnin-
gen.

Merk! De foreslatte malene er basert pa Dela-
vals erfaring. Serg for at de er i samsvar med
lokale lover og forskrifter.

De justerbare stengene tillater en justering pa
+/- 50 mm for c/c-stolpeavstanden. Rammen
uten de justerbare stengene, er 140 mm kortere
enn c/c-stolpenes nominelle avstand. Midten pa
hullet, fra den justerbare stangen, er minst

20 mm fra rammen og kan justeres opptil

70,5 mm.

Alle versjoner av Delaval sikkerhetsfangfront
HLS50 har justerbare halsbredder som kan utvi-
des eller gjgres smalere med 20 mm. Den for-
handsinstallerte halsbredden er (féringsbredde
fulgt av halsbredde):

B 700 mm-—=185 mm +/- 20 mm
w B 750 mm - 185 mm +/- 20 mm
S

Fig. 9: Justerbare stenger.

5-60,, 70

255615

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 17 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Konfigurasjon

HLS50 kan installeres pa to forskjellige mater pa
stattestolpen: som fast eller som grind.

Som fast installasjon, er CC-malet det nominelle
+/- 50 mm.

255618

Fig. 10: HLS50.

Eksempel
Férfront 70 x 5 = 3500 mm.

Stolpene bar vaere i CC-malintervallet 3450—
3550 mm.

Nar en seksjon er apen, er CC-malet vanligvis
det nominelle +/- 50 mm. Ved bruk av andre
beslag enn de med to hull, ma det nominelle c/c-
malet kanskje justeres noen millimeter.

Nar frontseksjonen er en grind, trenger du en
uavhengig styringsenhet. Styringsenheten kan
ogsa brukes nar en fast seksjon ma handteres
separat.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 18 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Konfigurasjon

2 Artikkelnumre

2.1 Monteringstyper

To ulike monteringstyper kan bestilles for
HLS50:

B Enstandardversjon der laseinnretningen (A),
det justerbare rgret (B), det dreibare rgret
(C), kontrollrgret (D) og kontrollenheten (E)
ma monteres pa garden. Kontrollrgret (D) og
kontrollenheten (E) ma bestilles separat (se
Fig. 11).

B En montert versjon der alle delene, inkludert
kontrollrgret (D) og kontrollenheten (E), mon-
teres pa fabrikken (se Fig. 11).

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 19 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Konfigurasjon

A\
Fig. 11: Montering av HLS50.
A:  Laseinnretning D:  Kontrollrgr

B:  Justerbart rgr E:  Styringsenheten
C: Svingbart rer

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 20 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Konfigurasjon

HLS50-seksjoner, standardversjon (inkluderer ikke kontrollenheten og kontrolirgret)

Artikkelnummer Foringsbredde (mm) Antall apninger Nominel(l Ien)gde (CC)
mm
5836007962 700 3 2400
5836007963 700 4 3000
5836007964 700 5 3600
5836007965 750 3 2400
5836007966 750 4 3000

HLS50-formonterte seksjoner, standardversjon (inkluderer ikke kontrollenheten og kontrolirgret)

Artikkelnummer Féringsbredde (mm) Antall apninger Nominell lengde (CC)
(mm)
5836007979 700 3 2400
5836007980 700 4 3000
5836007981 700 5 3600
5836007982 750 3 2400
5836007983 750 4 3000
2.2 Forlengere
A B Det kan plasseres forlengelser pa begge sidene
@ A av forfrontseksjonene. Disse sikrer at seksjo-
nene passer stort sett overalt (szerlig nar en sek-
sjon skal installeres mellom eksisterende
stolper).
Fig. 12: Forlengere.
Plassering Artikkelnummer Beskrivelse
A 5356032066 Forlengelse 150 mm HL50/HLS50
B 5356032067 Forlengelse 250 mm HL50/HLS50
£:Delaval

© Delaval 2022.

2022-08-03, Versjon 4

21 (48)

88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50

Konfigurasjon
2.3 Sentral drift for forfront
Merk! Dette kapitlet gjelder kun standardversjo-
A nen. | den monterte versjonen er kontrollrgret og
AN kontrollenheten inkludert og montert.

Hvis det brukes flere faste seksjoner pa rad, kan
én styringsenhet handtere opp til 15 meter (ca.
Q 20 apninger). Hvis en fast seksjon skal brukes
atskilt, ma en styringsenhet planlegges for denne
enkeltseksjonen. Hvis det finnes en grindseksjon
i en rad med faste seksjoner, ma en styringsen-
F—o het installeres for hvert segment (fast - grind -
fast).

B—(4

7 B

C

266277

Fig. 13: Styringsenheten.

Lasemutter M12 A2

Loftegyemutter M10 HDG

Skruebolt M10 x 55 A2

Innstillingsskrue M10 x 10 A2

Stoppring ved @ 26,9 mm (@ %") rer
Handtak for kontroll HL(S)10 og HL(S)50

Tmoow>»

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 22 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Konfigurasjon

Hvis flere seksjoner pa en rad skal handteres
sammen, ma kontrollrgrene vaere sammenkob-
let. Bruk sammenfgyningen for & 26,9 x

2,65 mm (@ %") rer.

keg_110550

Fig. 14: Sammenfayning for rar.

Artikkelnummer Beskrivelse

5356000979 Kontrollenhet HL(S)10 og HL(S)50, maks 15 m

183057410 Raer @ %" (9 26,9 x 2,65), 6 m ekskl. skjot

183056948 Skjet for @ 26,9 x 2,65 mm (@ %") rer

Tilbehor

Plassering Artikkelnummer Beskrivelse

E 183057118 Stoppring ved @ 26,9 mm (& %4")
rer

F 5356032219 Handtak for kontroll HL(S)10 og
HL(S)50

£:Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 23 (48) 88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Konfigurasjon

2.4 Beslag og tilbehar
2.4.1 Ved eksisterende stolpe

\@@ >
)

keg_107619

Fig. 15: Beslag (ett stykke) med to hull i fremre gre

ved gjeldende stolpe.

Artikkelnummer Beskrivelse

183040038 Brakett, enkel (gre) ved eksisterende vegg/stolpe
183040098

Beslag (ett stykke) to hull, fremre gre ved gjeldende
stolpe

2.4.2 Beslag for stolpe 70 x 70

oy @

Fig. 16: Beslag, to hull foran gret ved 70-stolpe.

keg_107622

Artikkelnummer

Beskrivelse
183040565 Beslag (én del) to hull fremre @re pa stolpe 70
183057379 Brakett til bjelke pa stolpe 70 x 70
£:Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 24 (48) 88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Konfigurasjon

2.4.3 Beslagsett, ved bruk som grind

Bruk en lasestang hvis en seksjon av HLS50 ma
brukes som grind.

256677

Fig. 17: Lasestang

Artikkelnummer Beskrivelse

183040053 Lasestang til fangfront og skillevegger

2.4.4 Veggbrakett for férbrett

Fangfrontens veggbrakett ma plasseres halvveis
mellom stolpene for a statte fangfronten. Den
anbefales til alle typer HLS50-seksjoner. Den
gjer fangfronten mer stabil.

Artikkelnummer Beskrivelse
183057994 Veggbrakett for forbrett @ 60,3 mm (& 2") férfront
£:-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 25 (48) 88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Montering

Montering

DelLaval sikkerhetsfangfront
HLS50

1 Generelt

Merk! Sjekk tilstrammingen pa skruer/muttere 1—
2 uker etter installering og hver 12 maned.

1.1 Verktoy

B Krokodilletang
B Naglengkkel

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 26 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Montering

2 Betong

1. Forbered betongarbeidet for stgttestol-
A pene. Bruk CC-malene som ble bestemt i

L
/ planleggingsfasen, se & Kapittel 1 "Gene-
/ -
D

relt" pa side 15.
Fig. 18: Staping av stolpene.

—
f

keg 110838

A: clc stolper

2, Installer bjelken under fangfronten med

\l\ bjelkefestene, ved behov.
O :

o
o]

—

250835

Fig. 19: Montere treplanke

A: Rundhodet firkantbolt M10 x 70 HDG
B: Mutter M10 HDG

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 27 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50

Montering

£-Delaval

3 Montere en fangfrontseksjon

A

Forsiktig!

Fare for klemskader!

Utstyret er tungt. Bruk riktig antall
personer til & utfare lgftingen pa en
trygg mate. Anbefalt Iaftevekt per
person er 30 kg.

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4

28 (48)

88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Montering

1. Monter stolpefestene i riktig hgyde. Se
Fig. 20.

250837

Fig. 20: Stolpepéasett
A: Innstillingsskrue M10 x 10

2. Fest rammen i stolpefestene, se Fig. 21.
2.1 Laesne den forhandsmonterte skruen
(A).

2.2 Pass pa at hullet i den flate jernstan-
gen (B) flukter med hullet i stolpepa-
settet.

2.3 Fest den flate jernstolpen til stolpepa-
settet med skruen (C) og ldsemutteren
(D).

2.4 Trekk til skruen (A).

2.5 Gjor det samme for alle de fire paset-
tene pa rammen.

250838

Fig. 21: Feste rammen til stolpen

C: Skrue M16 x 45 HDG
D: Lasemutter M16 A2

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 29 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Montering

4 Montere grindseksjonramme
1. Kutt Iasestangen (E) slik at den passer til
hgyden pa férfronten.

2. Sett stangen inn gjennom stolpepasettene
og de flate jernstengene.

3. Sikre stangen med en fjgerpinne (F) og en
fieerring (G).

Fig. 22: Montere lasestang.

F: Fjeertapp @ 5 x 24
G: Fjeerring @40 x 2,5

5 Montering av dreibart ror

Merk! Kun for standardversjonen av HLS50.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 30 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Montering

1. Monter plastdelene (A) pa sidene av det
dreibare rgret.

2. Sett transponderbeskyttelsesrgret (B) inn i
det dreibare raret.

3. Fest det dreibare ragret (C) til svingpunktet
ved hjelp av en skrue (D) og lasemultter (E).

4. Installer lasepunktet pa det dreibare rgret
ved hjelp av skruen (F), lasemutteren (F)
og hydraulikkslangedelen (H).

256012

Fig. 23: Montering av dreibart ror.

Plastdel
Transponderbeskyttelse
Svingbart rgr

Skrue M8 x 50, HDG
Selvlasende mutter M8 A2
Skrue M10 x 90 HDG
Selvldasende mutter M10 A2
Hydraulikkslangedel

ITOMMOoOwW>

6 Installere kontrollenhet og
laseinnretninger

Merk! Kun for standardversjonen av HLS50.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 31 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50

Montering

o
v )
v )

|
@L\L
b

H—&

%)

%

&—F

275049

Fig. 24: Montering av styringsenhet og laseinnret-
ning.

£-Delaval

Styringsenheten skal fortrinnsvis installeres i
begynnelsen eller slutten av en rad.

Merk! Sjekk far du installerer kontrollenheten at
de dreibare ragrene fungerer.

1. Plasser stoppringene (B), laseinnretnin-
gene (E) (1 per apning) og kontrollen (C) pa
kontrollrgrfgringen. For mer informasjon,

se Fig. 24.

Monter to stoppringer (B) pa den ene siden
av en seksjon som styres av en kontrollen-
het. Plasser dem pa begge sider av kon-
trollrgrfgringen (A). For mer informasjon,
se Fig. 24.

. Monter én stoppring (B) og kontrollenheten
(C) pa motsatt side av seksjonen. Plasser
dem pa begge sider av kontrollrgrfgringen.
For mer informasjon, se Fig. 24.

Trekk til innstillingsskruene (D) pa stopp-
ringen og kontrollenheten.

Monter handtaket (K) pa kontrollenheten
og sett pa de to lasemutrene (F).

Monter braketten (G) med bolten M10 x 65
(J) og laftegyemutrene (H) pa det vertikale
rgret. Den skal monteres for a lase hand-
taket.

Sett styringsenheten i Iast posisjon, og
plasser deretter laseinnretningene slik at
det dreibare rgret er i helt vertikal posisjon
nar det er Iast. Trekk til skruen pa laseinn-
retningene.

. Kontroller at styringsenheten og fangfron-
ten fungerer som de skal.

Merk! Nar kontrollenheten er i Iast posi-
sjon, skal handtaket vaere pa kusiden.

7 Montering av det justerbare
roret

Merk! Kun for standardversjonen av HLS50.

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4

32 (48)

88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50

Montering

AN

n\%}\“

291002

A

Fig. 25: Montering av det justerbare raret.

£-Delaval

B Installer rarklammeret pa toppen og bun-

nen av stgttergret.
Bruk:

B 2 x sekskantskruer M8 x 50, HDG (1)
B 2 x muttere M8, HDG (2)
Merk! Sikkerhetsbaylen pa det dreibare

reret ma monteres pa forsiden av férbret-
tet, ikke mot dyret.

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4

33 (48)

88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Montering

8 Installere férbrettets veggbra-
kett

Fig. 26: Installere forbrettets veggbrakett.

A: @2 =M10
B: M10x 90
C: Plastplugg SX-14 mm

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 34 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Montering

9 Beskyttelse av utstyret

Galvanisering kombinert med overflatebelegg er
den beste maten for a sikre lang levetid for fjo-
sutstyret. Sgrg for egnet overflatebehandling av
deler som utsettes for gjadsel, urin og vatfér.

Vent i 1-2 uker fra betongen ble st@pt og sluttet
a brenne.

1. Behandle overflaten.

2, Poler overflaten med grovt smergellerret
eller sandpapir, og kontroller at overflaten
er tarr og ren.

3. Pafer overflatebehandlingen fra gulvet og
200 mm opp langs stolpene.

4. La overflatebelegget flyte ut over betongen
slik at det danner en utsparring. Unnga at
det kommer fuktighet pa innstgpingen.

Merk! Nar et dypt lag med halm brukes som strg-
materiale, skal stolpen dekkes opp til halmleiet.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 35 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Drift

Drift

DeLaval sikkerhetsfangfront
HLS50

1 Slik fungerer férfronten

Forsiktig!
Hold deg unna det dreibare rgret.
Det er en risiko for klemming nar kua

flytter pa seg. Hendene og fingrene
kan sette seg fast og skades.

Forfronten har en innebygd selvlasefunksjon.

Hvis kontrolirgret er i Iast posisjon, vil laseinnret-
ningen blokkere det dreibare rgret nar det er i
vertikal posisjon. Se Fig. 27.

[o)

T

Fig. 27: Bruke férfronten.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 36 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Drift

2 Styringsenheten

I Forbrettet er i fri posisjon nar handtaket pa kon-
] trollenheten er plassert i lafteayemutteren pa for-
brettsiden av forfronten. Dyrene kan ga fritt inn
og ut av féringsplassen.

For a endre til innlasingsfunksjon plasserer du
handtaket i lafteayemutteren slik at den befinner
seg pa kusiden av forfronten.

275081

Fig. 28: Forbrettsiden.

A: Det dreibare rarets lasepunkt
B: Laseinnretning
C: Loftegyemutter

2.1 Individuell lgslatelse

Det er mulig a slippe ut dyrene enkeltvis ogsa nar
de er last inn i forfronten. Hvis du vil slippe ut ett
enkelt dyr, passer du pa at det star riktig, og fal-
ger denne fremgangsmaten:

1. Los lasepunktet pa det dreibare reret fra
laseinnretningen.

2. Loft sperren pa venstre side av laseinnret-
ningen (1).

= Det dreibare rgret flyttes til apen posi-
sjon (2).

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 37 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Drift

Hvis forfronten er last og ei ku faller eller legger
seg ned, falger du denne fremgangsmaten for &
Igse den:

B Loft sperren pa heyre side av laseinnret-
ningen (3).

= Det dreibare roret settes i sikkerhets-
posisjon (4).

Merk! Dyret kan trykke kraftig mot det dreibare
reret. Hold avstand til reret nar du frigir det drei-
bare rgrets lasepunkt. Det dreibare rgret beveger
seg mot venstre (2) eller hayre (4). For mer infor-
masjon, se Fig. 29.

275082

Fig. 29: Individuell Izslatelse.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 38 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50

Drift

Fig. 30: Apne en portseksjon.

£-Delaval

2.2 Apne en portseksjon

Styringsenheten kan enten veere i fri eller last
posisjon nar du gjer dette.

1.

Ta ut laseringen.

2. Ta ut lasestangen.
3.
4. Sikre lasestiften og laseringen nar seksjo-

Apne portseksjonen.

nen er lukket.

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4

39 (48)

88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50

Brukers vedlikehold

Brukers vedlikehold

DeLaval sikkerhetsfangfront

HLS50

1 Vedlikeholdsplan

Nr |Brukers vedlikeholdsoppgave Frekvens Maks intervall |Reservedeler
eller sett
1 Vaske utstyret - Arlig
2 Kontrollere at skruene og mutrene sitter som de skal - Arlig
Frekvens - Nr 1 Vaske utstyret
Maks intervall Arlig
Beregnet tid: -
Servicetype: Rens
Frekvens - Nr 2 Kontrollere at skruene og mutrene sitter
Maks intervall Arlig som de skal
Beregnet tid: -
Servicetype: Kontroller
2 Overflatebehandling
Reparer eventuelle skader pa overflaten ved
hjelp av overflatebehandling.
£:Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4

40 (48)

88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Problemlgsing

Problemlgasing

DelLaval sikkerhetsfangfront
HLS50

1 Mulige problemer

| tabellen under beskrives mulige problemer ved
systemet, hva som forarsaker problemet og for-
slag til hvordan problemet kan lgses.

Nr. Symptom Arsak Handling

1 Laseinnretningen er utslitt. | Generell slitasje. Se & Kapittel 2 "Skifte Idseinn-
retningen" pa side 42 for mer
informasjon om hvordan du
installerer en ny laseinnretning.

2 Handtaket pa styringsenhe- | Generell slitasje. Se & Kapittel 3 "Skifte handta-
ten er utslitt. ket pa kontrollenhe-

ten" péa side 43 for mer
informasjon om hvordan du
skifter handtaket pa kontrollen-

heten.
3 Hydraulikkslangen og det Generell slitasje. Se & Kapittel 4 "Skifte hydrau-
dreibare raret er slitte. likkslangen og det dreibare

roret" pa side 44 for mer infor-
masjon om hvordan du skifter
ut hydraulikkslangen og det
dreibare raret.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 41 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Problemlgsing

2 Skifte laseinnretningen

5356000990

1. Plasser det dreibare rgret (A) perpendiku-
leert til kontrollrgret (B) slik Fig. 31 viser.

2. Installer laseinnretningen (C) ved a
stramme de fire innstillingsskruene M8 x 10
A2 (D) slik Fig. 31 viser.

Merk! Stram de fire innstillingsskruene M8
x 10 A2 (D) godt for & unnga at de l@sner
(se Fig. 31).

Fig. 31: Skifte Iaseinnretningen.

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 42 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Problemlgsing

3 Skifte handtaket pa kontrollen-
heten

5356032219
W Skift handtaket. Se monteringskapitlet.

B—(4

7 B

C

Fig. 32: Skifte handtaket pa kontrollenheten.

Lasemutter M12 A2

Loftegyemutter M10 HDG

Skruebolt M10 x 65 mm A2

Innstillingsskrue M10 x 10 mm A2

Stoppring ved @26,9 mm (J%") rar

Handtak for styringsenhet HL(S)10 og HL(S)50

Tmoow>

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 43 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Problemlgsing

4 Skifte hydraulikkslangen og det
dreibare roret
Den slitte hydraulikkslangen ma erstattes med en
ny hydraulikkslange (E) pa skruen (A).

Merk! Delene A, B, C, D, E og F er ikke inkludert
i artikkelnummer 5356000989.

Skifte det dreibare roret

1. Fjern skruen (A), lasemutteren (B) og
hydraulikkslangen (E) fra det gamle drei-
bare rgret (se Fig. 33).

2. Fjern skruen (C), lasemutteren (D) og det
gamle dreibare roret.

e—O
(@)
4
/0 /4
1) 7~
VV
y/ A/ (A /

/
Vs
”;
P

260828
L

Fig. 33

Skrue M10 x 90 HDG

Lasemutter M10 A2

Skrue M8 x 50 HDG

Lasemutter M8 A2

Hydraulikkslange 21,3 mm (%%") for HLS10 og
HLS50

Transponderbeskyttelse

momoowx

3. Fjern transponderbeskyttelsen pa det
gamle dreibare rgret, og sett den inn i det
nye dreibare rgret.

4. Festdetnye dreibare rgret ved hjelp avden
eksisterende skruen (C) og lasemutteren
(D).

5. Festden eksisterende skruen (A), lasemut-
teren (B) og eventuelt den nye hydraulikk-
slangen (E) pa det nye dreibare rgret.

209531

Fig. 34: Transponderbeskyttelse

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 44 (48) 88513634




DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Problemlgsing

4.1 Artikkelnumre

Artikkelnummer Beskrivelse
5356032206 Hydraulikkslange 21,3 mm (%2") for HLS10 og
HLS50
5356000989 Dreibart rgr for HLS10 og HLS50
£:Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 45 (48) 88513634



DelLaval sikkerhetsfangfront HLS50
Problemlgsing

£-Delaval

© Delaval 2022.
2022-08-03, Versjon 4 46 (48) 88513634




£: is aregistered trademark of Tetra Laval Holdings & Finance S. A. and Delaval is a registered trade/service
mark of DeLaval Holding AB.



DeLaval International AB www.delaval.com
Box 39

SE-147 21 Tumba

SWEDEN



